

Koronavírus járvánnyal kapcsolatos védekezési költségek elszámolása

Tisztelt Sportszervezetek!

2021. január 03. napjától a jogszabályi változtatások következtében lehetőség nyílt arra, hogy a koronavírus járvánnyal kapcsolatos költségek a Tao támogatási rendszerben elszámolhatóak legyenek.

A jogszabályok a Tao támogatási rendszeren belül egy új „Járványügyi költségek támogatása” jogcímet hoztak létre 100% támogatási intenzitással, vagyis a teljes védekezési költség elszámolható ezen a jogcímen. Ide tartoznak a vírus elleni védekezéssel közvetlen összefüggésben keletkezett kiadások – lázmérő, maszk, gumikesztyű, koronavírus teszt, vírustesztelési szolgáltatás, fertőtlenítő szerek, egészségügyi védőruházat, egészségügyi vizsgálat stb. – továbbá a Magyar Labdarúgó Szövetség által előírt biztonsági intézkedések betartásával kapcsolatban keletkezett költségek.

A fenti költségek elszámolására a sportszervezetek egy alkalommal kérhetik a már elfogadott sportfejlesztési programjuk módosítását úgy, hogy valamelyik korábban jóváhagyott jogcímről csoportosítanak át támogatási összegeket anélkül, hogy a programban korábban jóváhagyott teljes támogatási összeg emelkedne.

Amennyiben a sportszervezet védekezéssel kapcsolatos kiadásai tovább nőnek, a 2021. január 03. napjától hatályos jogszabályok alapján egy alkalommal a sportfejlesztési program módosításával kérelmezheti a „Járványügyi költségek támogatása” jogcím támogatási összegének növelését.

A fenti módosításokra az általános eljárási szabályok érvényesek, tehát az egyéb módosításokhoz hasonlóan a szükséges mellékleteket az EKR rendszerben be kell csatolni, az igazgatási szolgáltatási díjat be kell fizetni és az elektronikus ügyintézés szabályai szerint kézbesített jóváhagyó határozat után lehet a szükséges támogatási igazolási kérelmeket beküldeni.

A módosításokhoz szükséges informatikai fejlesztések jelenleg folyamatban vannak, a felület megnyitásáról külön értesítjük majd a Tisztelt Sportszervezeteket.

Tisztelettel:

MLSZ TAO Pályázati Iroda